

---

# DIÁRIO OFICIAL



*Prefeitura Municipal*  
*de*  
***São Desidério***

---



## ÍNDICE DO DIÁRIO

### **ERRATA**

ERRATA À PORTARIA Nº 38, DE 17 DE OUTUBRO DE 2024.....



**ERRATA À PORTARIA Nº 38, DE 17 DE OUTUBRO DE 2024**



**SEMATUR**  
SECRETARIA DE  
MEIO AMBIENTE E TURISMO

**Prefeitura Municipal de São Desidério**  
CNPJ 13.655.436/0001-60

**ERRATA À PORTARIA Nº 38, de 17 de outubro de 2024**

Onde lê-se: “à SÃO DESIDÉRIO II – LOCAÇÃO DE GERAÇÃO DE ENERGIA SPE LTDA”

Leia-se: “à SÃO DESIDÉRIO II – LOCAÇÃO DE GERADOR SPE LTDA”

Gabinete do Secretário, 29 de outubro de 2024.

Documento assinado digitalmente  
**gov.br** JOABE PEREIRA DE ALMEIDA  
Data: 29/10/2024 16:30:36-0300  
Verifique em <https://validar.iti.gov.br>

---

**JOABE PEREIRA DE ALMEIDA**  
Secretário Municipal de Meio Ambiente e Turismo  
Portaria nº 087/2020